

# “新媒体 新机遇 新挑战”高峰论坛举办 百名“传媒大亨”将来漯“论剑”

本报讯(记者 张晓甫)群贤赴盛会,今朝话发展。10月27日至30日,由中国地市报研究会、河南省报业协会、中共漯河市委、漯河日报社联合主办,漯河日报社承办的“新媒体 新机遇 新挑战”高峰论坛暨百名社长总编辑走进“中国食品名城”(漯河)主题活动,将在开源实业发展集团金凤凰大酒店举办。届时,来自全国各地的“传媒大亨”将齐聚食品名城,共话传媒发展。

## 新形势下媒体面临“洗牌”

近年来,互联网、微博、微信等新的传播手段层出不穷,依托新媒体分享新闻的传播理念日渐壮大,受众阅读习惯正在悄然转变,很多传统媒体面临“重新洗牌”的巨大挑战:传统媒体如何与新媒体实现整合传播?新媒体的发展何去何从?一系列问题

让国内地市报业普遍感受到:只有改革创新,才能更好更快发展。近期,漯河日报社先后对国内多家在媒体融合与经营创收方面取得较大成效的报社进行考察学习,并结合自身实际展开积极有效的探索,在创新发展、媒体整合等方面积累了一定的经验。

## “传媒大亨”交流“真经”

本次高峰论坛,漯河日报社特别邀请在新媒体融合创新实践方面有影响力和代表性的业界专家、媒体单位介绍他们的成功经验,部分来自全国各大地市报业的“传媒大亨”将集中亮相。

本报的邀请通知发出后,受到了国内众多知名媒体的高度关注。尤其是在媒体融合和经营创收等方面取得先进性经验的深圳晚报等国内知名地市报业的负责人将在此次高峰论坛上分享交流

实践案例,从大数据、云计算、融媒发展、跨界整合、矩阵联合、多元发展等多方面进行交流,共同探讨新形势下地市报业的发展之路。

欲参会的各家地市报业纷纷表示,将结合自身在媒体融合、经营创收等方面的实际和特点编写一篇论文或经验交流文章,以分享发展“真经”,探讨媒体融合未来之道。

## 社长总编辑集体采风

活动期间,还将组织开展“百名社长总编辑走进‘中国食品名城’(漯河)”大型采风活动。业内著名专家和百名社长、总编辑将走进河南开源集团、双汇集团、南街村集团、小商桥景区、舞阳贾湖文化景区、许慎文化园等地,共同了解中国食品名城的经济发展和历史文化。



## 志愿服务进行时

志愿者常亮

## 引导学生参加志愿活动

见习记者 陈金旭

漯河高中美术教师常亮经常在不同角色中转换,但是唯一不变的是他始终坚持“奉献、友爱、互助、进步”的精神,坚持做志愿者,坚持参加公益活动,坚持引领更多的人加入到志愿者的行列中来。

## 积极参加志愿服务

今年32岁的常亮,虽然还很年轻,却已经坚持参与志愿服务14年了。从大学起,常亮开始参与志愿者活动。“当时就是觉得这些活动挺有意义的,还能增长阅历,就这样一直继续下来了。”常亮说道。

2006年,大学毕业后,常亮回到家乡成为一名高中美术教师。养成了做公益活动习惯的他,与几个年轻老师商量着去漯河福利院做义工,为孩子们带上点零食,教他们画画,陪他们一起做游戏。在他的带动下,同事的女儿刘静姝已经连续三年去福利院看望孤儿徐秋华,并陪她一起画画。

2008年,在漯河高中的支持下,常亮和几个热情的学生成立了漯河高中志愿者社团。这让他变得更加热情、积极,各项工作都越来越出色,他先后获得漯河市优秀志愿者、漯河市“首届志愿者风采大赛”优秀个人等荣誉称号。

## 引导学生做志愿者

作为学校的老师,常亮积极引导引导学生做志愿者。多年来,在他的努力下,已有超过6000名青少年学生加入志愿者的队伍。他们积极参与“两城同创”、社区服务、文明出行、扶危助残等公益活动。在常亮的指导下,学生志愿者获得“创卫小卫士”称号累计超20人次。

2015年底,常亮结合实际,配合“两城同创”,组织成立了漯河高

中网络文明志愿者服务队,利用网络阵地宣传文明,传递正能量。成立的第一个月,常亮组织志愿者撰写的稿件就有三篇被中国文明网、河南文明网采用,填补了漯河市网络文明创建活动的空白。

此外,常亮还积极提倡将志愿者活动与学校日常教学相结合,真正实现以德育人,他组织参与的相关综合实践活动课程研究被省教育厅立项为“十三五”规划课题。

## 总觉得自己做还不够

常亮还利用闲暇时间,主动和漯河日报社合作,义务教小记者团的小记者们绘画和踢足球,深受小记者们的喜爱。对此,他谦虚地说道:“只是希望把我会的东西,传递给喜欢和爱好的小朋友们。”

位于漯河高中附近的坡陈村是一个贫困村,自从做了邻居之后,常亮经常带领学生去村里帮助村民做文化建设,搞联谊活动。常亮还积极帮助坡陈小学进行社团和文化建设,带领孩子们画画、踢球。

提到志愿服务,常亮认为自己做得还远远不够。“参与公益活动,做志愿服务其实是一种鞭策,看到别人需要帮助自己却无能为力时,心里就会过意不去。”虽然已经做了很多志愿服务工作,但常亮却时常为自己没能帮助别人感到懊恼。获得的荣誉越多,肩上的责任也越重。未来,他将尽己所能,帮助更多需要帮助的人,也带动更多身边的人加入到志愿者的队伍中来。



# “文明行车 礼让行人”倡议书

漯河市的有车一族们:

进入冬季,白天时间日益缩短,为市民的出行带来诸多不便。特别是雨雪天气,湿滑的路面,人车混行程度的增加,加上个别路段的偶尔积水和临时出现的路障,这些都为交通秩序的正常维护平添不少困难,为人们的出行特别是行人、骑车人的生命安全增添了几分风险。

作为有车一族,我们在蜗行于上下班的道路上,抱怨车速太慢、行人不遵守交通规则的同时,也需要换位思考,站在行人的角度,体会一下冒雨行进、冷风嗖嗖的感觉,体谅一下湿漉漉的裤子贴在腿上,冷雨砸在脸上的痛楚。毕竟,与他们相比,我们坐在温暖的驾驶室内,没有风吹雨淋之

苦,没有迎着寒风之痛。而这些雨水寒风中瑟瑟而行的老人、孩子,他们就是我们的朋友、邻居乃至亲人。他们的痛楚,我们应该感同身受。

有车一族礼让行人是基本的要求,也是文明素养的体现。有句话说得好,雨天行车是“测量”驾驶员文明的标尺,就像跳水比赛,水花越低,得分越高。文明交通是城市的一张名片,是展现城市文明的窗口,更是市民素质最直观的体现。

为此,作为有车一族,我们倡议:文明行车,礼让行人。

我们在物质享受上率先成为有车一族,有了现代化的代步工具,实现了物质文明。在精神文明方面,我们也应以彬

彬有礼、谦让恭敬的心态善待出行路上遇到的每一个人,特别是徒步、骑车的市民。从某种程度上说,他们是弱者,是我们需要关爱体谅的对象。我们也应该在对他们和善友爱的态度中提升我们自身的文明素养,使自己真正成为德才相配的人,在精神上、物质上都更为文明的人。

如今,我市“两城同创”工作开展得如火如荼,城市形象大为改观,市民素质不断提升。文明需要维护,更需要每位市民的积极参与。让我们携起手来,从我做起,从小事做起,共创一个美好、和谐、文明的城市。

漯河日报社有车一族  
2016年10月26日

# 有事, 请找晚报记者!

## 源汇区

老街 于文博 15139557365  
马路街 朱红 13938036898  
顺河街 吴艳敏 15690685977  
干河陈 王辉 13938016457  
双龙 姚晓晓 15139550001

## 郾城区

沙北 焦靖 13653951076  
城关 陶小敏 17639509073  
孟庙 潘丽亚 13703853089

## 召陵区

天桥 杨光 13939533102  
翟庄 张玲玲 18739563958

## 经济技术开发区

后谢 尹晓玉 18739531119

## 城乡一体化示范区

姬石、黑龙潭 王麓棣 15939568999

## 西城区

阴阳赵 李林润 13461585333

## 舞阳县、临颖县

郝河庆 13703440699

漯河晚报 就在您身边